String-Matching mit endlichen Automaten

Fiir das Muster y — /a0/a ergibt sich folgender DFA M,,:
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Beispiel
Fiir das Muster ergibt sich folgender DFA M, :

16]]0 1 2 3 4 5
allo 0 0

11 1
oll0 0O 0




String-Matching mit endlichen Automaten

Beispiel
Fiir das Muster ergibt sich folgender DFA M, :

16]]0 1 2 3 4 5

allo 0 0
11 1

oll0 0O 00




String-Matching mit endlichen Automaten

Beispiel
Fiir das Muster ergibt sich folgender DFA M, :

3 [6]]o 1 2 3 45
allo 2 00 50
11 1
o[[0 0300




String-Matching mit endlichen Automaten

Beispiel
Fiir das Muster ergibt sich folgender DFA M, :

= 16]]0 1 2 3 4 5
allo 0 0 0
/ 11 1
ofl0 O

1
0 0




String-Matching mit endlichen Automaten

Beispiel
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